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	Дата и место рождения

	
	8 ДЕКАБРЯ 1980 г,  г. КРАСНОЯРСК

	
	ОПЫТ РАБОТЫ

2008 (сентябрь) – по настоящее время  Группа компаний «СИАЛ» ООО Литейно-Прессовый Завод «СЕГАЛ» Инженер-Конструктор.

 Составление кинематических схем, общие компоновки и теоретические увязки отдельных элементов конструкций на основании принципиальных схем и эскизных проектов, проверка рабочих проектов и осуществление контроля чертежей, снятие эскизов сложных деталей с натуры и выполнение сложных деталировок. Проектирование,  расчет,  доработка существующих аналогов элементов и узлов деталей машин, механизмов и инструмента для литейно-прессового производства. (Инструментальные доски, ходовые направляющие, цепной конвейер подачи алюминиевой заготовки в пресс, шиберы различных вариантов, приспособление для демонтажа вентилятора печи гомогенизации и т.п.). Стадии проекта: - Трехмерный эскизный проект;  - Все виды расчета, для данного проекта; - Оформление сборочных чертежей, спецификаций, деталировок. 
Работа с базами предприятия по расширению ассортимента алюминиевого профиля ПРОФСТРОЙ3, ПРОФОКНО, составление полной спецификации на изделие и фурнитуру (балконные ограждения, витражи, окна, двери из алюминиевого профиля)
2008 (май) – 2008 (сентябрь)   ЗАО «Деревоперерабатывающий комбинат "СЕВЕРНЫЙ"» Инженер-Проектировщик.
             Составление планов-схем зданий капитально ремонтируемых  на территории предприятия, эскизная прорисовка мебели, тех. оборудования, электрических сетей, слаботочных и компьютерных сетей,  хоз. питьевого и пожарного водопровода, согласование чертежей и эскизов с энергослужбой. Подготовка базы эскизных и рабочих проектов для панельно-щитового домостроения, договоренность с проектировочными организациями Красноярска. Расчет использования листов сотового поликарбоната для нужд предприятия (ветровая, снеговая нагрузка). Составление, проектирование чертежей деталей деревообрабатывающих станков (шкивы, зубчатые колеса, диски пильные и т.п.) используются для восстановления производства.
2005 (август) – 2008 (по май)   ООО «Производственная группа ИНТЕРРА» 

Инженер-конструктор, программист деревообрабатывающего центра «HOMAG», бухгалтер (первичная документация)
Проектирования, разработка технической документации дверей (филенчатых, со стеклянными вставками, арочных, 2-х створчатых), спален, прихожих, обеденных групп. С последующим переводом чертежей деталей (*.DXF – AutoCAD) в программное  обеспечения деревообрабатывающего центра «HOMAG» (*.mpr –WoodWOP 4.5) по средствам компилятора (программы BBP5)  Материал изготовления изделий: массив сосны, ДСП. Разработка рекламного баннера, листовок - прайсов (от проектирования до печати), разработка карт сборок шкафов, тумб, создание базы стандартных деталей и изделий (Corel draw v.12) Создание внутренней локальной сети предприятия, системное администрирование, настройка сети, установка ОС и программного обеспечения. Проектирование лестниц (винтовая, модульная, на больцах) (коттедж Овсянка, Ачинск, церковь на Базаихе, пос. Торгашено, пос. Удачный) снятие размеров на месте, 3х мерное моделирование (AUTOCAD с последующим переводом в 3DMAX для визуализации), предоставление чертежей деталировки, расчет затрат (материалы, проект, монтаж). Трех мерное моделирование мягкой мебели, кухонь, 3D разработки интерьера дома и офиса. Создание цветных рекламных каталогов (буклетов) межкомнатных филенчатых и щитовых дверей. Разработка программы «Расчет дверного блока» (Delphi_7) алгоритм, внешний вид, расчетная схема. Бухучет, кадры (начинающий - первичная документация). Копировально-фрезерный станок c ЧПУ, работа с  п/о, составление программ по гравировке, 3д фрезеровке (начинающий).
Зам. Директора по коммерческим вопросам.

Составление договоров (консультации с юристами), расчет себестоимости, рентабельности продукции, анализ рынка, калькуляции, расчеты с поставщиками (отправка-прием платежных поручений, контроль средств на расчетном счете BS-Client). Ведение первичной бухгалтерской документации (1С.v7.7, Бизнес-Пак). Общеорганизационные вопросы (покупка, постановка на учет, снятие с учета в налоговой  ККТ, организация подключения видео наблюдения на предприятии, монтаж, запуск своими силами и т.п.) Получение оборудования из Китая, работа с таможенным брокером.
2005 (апрель) – 2005 (август)   ООО «Мир развлечений», «Парк отдыха» (ГМ «АЛПИ-СИТИ» г. Красноярск)
Старший техник по обслуживанию игрового оборудования, Старший администратор

Открытие парка,  демонтаж старого игрового оборудования, монтаж нового. Технический осмотр и ремонт игрового оборудования и аттракционов. Инструктаж по технике безопасности, обучение персонала.

Так же проводил работу на повышение качества обслуживания клиентов и построения дисциплины персонала. Проводил  анализ посещаемости зала (эффективность игрового оборудования в целом и каждого по отдельности), разрабатываю наглядные инструкции на игровые автоматы (часть разработанной системы по увеличению эффективности игровых автоматов и уменьшения издержек). 
2004 (конец октября) – 2005 (апрель)   ООО «Мир развлечений» (ГМ «АЛПИ-СИТИ» г. Красноярск)

Техник по обслуживанию игрового оборудования

Открытие зала. Обучение персонала. Административно управляю залом. Технический осмотр и ремонт игрового оборудования. Разрешаю конфликтные ситуации. В списке 49 позиций игрового оборудования, детский кинотеатр, цифровая фото студия (цифровая печать, любой фотомонтаж PHOTOSHOP), бильярд. Оборудование: Аттракционы (детская ж\д, детский автодром, 2а батута, 2е мягкие игровые комнаты, автодром и т.д.), подростковые (взрослые) игровые автоматы (симуляторы авто и мотто гонок, спортивные, имитаторы боя) 

2003 (октябрь)-2004 (октябрь) Служба в Вооруженных Силах Российской Федерации

Железнодорожные Войска в\ч 62577

Должность: оператор на АЗС, счетчик-сметчик ГСМ, командир отделения. Отличник боевой и политической подготовки, имею более 150 караулов (охрана автопарка).

2001-2002 «СТРОЙДОРМАШ»
          Переводил чертежи из бумажной документации в электронный вид (AutoCAD) для международного патента. Автокран на базе «КАМАЗа» с телескопической стрелой.

ОБРАЗОВАНИЕ высшее (очная форма обучения)

-1998-2003 Красноярский Государственный Технический Университет



Факультет: Нефти, Газа и Технологических Машин

Специальность: Инженер-конструктор по специальности «Подъемно-транспортные и Строительно-дорожные Машины»

-2007  бухгалтерские курсы КЦНТИ ГУ 
Дополнительная информация

ЛИЧНЫЕ КАЧЕСТВА: Целеустремленность, обстоятельность, коммуникабельность, умение расположить к себе людей, быстрая обучаемость.
ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ: английский, тех. английский; читаю, перевожу со словарем, немецкий (разговорный, удовлетворительно)

ПРОГРАМНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ: Дизайнерские программы (цифровое фото, печать, любой фотомонтаж PHOTOSHOP, COREL,  Чертежи любой сложности AutoCAD, Работа с расширенными библиотеками КОМПАС, ПРОФСТРОЙ3, ПРОФОКНО, п\о к станку ЧПУ «HOMAG»,  монтаж оцифрованного видео (adobe PREMIERE PRO), программирование в среде AutoCAD, трех мерное моделирование с последующим переводом в 3D MAX 8- визуализация. 3D моделирование в SolidWorks. Delphi_7 - (начинающий), офисные в т.ч. разработка баз данных в Excel, 1С.v7.7, ИНФО - бухгалтер, веб-дизайн  FrontPage, Macromedia Flash 8 - создание размещение сайтов с элементами флэш анимации, флэш-сайты, опытный пользователь ПК, Интернет, почта, сетевые технологии.
ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ:  категория B, личный автомобиль TOYOTA COROLLA
УВЛЕЧЕНИЯ

 техника, компьютеры, фотография, компьютерный фото монтаж, монтаж видео, веб-дизайн

КОНТАКТЫ 

e-mail  VOID2005@mail.ru  
тел. 8 923 286 56 35
сайт http://projektor24.narod.ru
*По каждому своему проекту готов предоставить документацию
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